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幼儿园庆国庆活动总结（精选6篇）

篇1：幼儿园庆国庆活动总结

         今年是国庆63周年，为了让幼儿感受并参与国庆节热烈的气氛，我们根据小

班幼儿的特点开展一系列的活动。

         国庆要到了，为营造国庆热烈的氛围，我们在班上进行的主题墙的布置。有

的幼儿一看到主题墙上的国旗就会好奇的问这是什么。每年的国庆节正是我们爱国主义教育的最

佳时机，我们也会不失时机地告诉孩子，祖国妈妈要生日，我们把幼儿园打扮地漂漂亮亮，就是

要庆祝祖国妈妈的生日。

         祖国妈妈要生日了，怎么引导孩子表达对妈妈生日的祝贺呢？儿歌"最亮最亮

五颗星"教师们将幼儿熟悉的国旗展示在孩子们面前，在国旗的印证和关注下，幼儿形象地了解了

儿歌中的句子，为制作国旗，唱国歌等一些活动奠定了基础。

         除了让幼儿切身感受国庆节，我们还利用这一教育契机让幼儿深刻了解我们

的祖国，激发他们热爱祖国的情感。

         孩子们通过集体观看短片"天安门前的升旗仪式"与教师的讲解，认识国旗、

国徽，使他们对国庆节有更多的认识。另外我们还组织幼儿制作"献给祖国妈妈的礼物"，提供给

幼儿表达表现的机会，活动开展以小组进行，充分尊重幼儿的个别差异，体现幼儿活动的自主性

，幼儿可以按自己的喜好选择作画、歌唱表演、

         手工制作等形式表达他们对祖国的热爱，让幼儿充分感受到节日快乐的氛围

。另外，在制作过程中，也发展了幼儿的动手能力、想像创造力．

         通过一系列的活动，幼儿认识国旗、国徽、唱国歌，分享交流自己对我们国

家的认识和了解以及老师的介绍，孩子们对我们国家的认识更加深入了。随着孩子们对我们国家

认识和了解的深入，孩子们也更加热爱我们的祖国了。

         xxxx

         20XX年10月8日

篇2：幼儿园庆国庆活动总结

         金秋送爽，国旗飘扬，为了让幼儿了解十月一日是国庆节，知道五星红旗是

中国的国旗，自己是中国人，从小培养幼儿的爱国主义情感，做一个有正义感的中国人，激发幼

儿作为中国人的自豪感。

         我园特别设计了以“祖国妈妈的生日”为主题，开展一系列教育教学活动。
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现将此次活动的整个流程进行总结，具体如下：

         一、活动目标

         1、引导幼儿感受国庆节的气氛、萌发热爱祖国的情感。

         2、让幼儿知道十月一日是国庆节，初步了解国庆节来历。

         3、鼓励幼儿用多种方式表达对祖国祝福。

         4、感受节日的欢快气氛。

         5、了解节日中应注意的安全和卫生，增强自我保护的意识。

         二、活动准备

         1、在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

         2、《开国大典》的视频片段，以及欢度国庆的图片。

         3、准备幼儿的绘画工具和泥工用的材料。

         三、活动过程

         （一）开始部分：

         以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内容，依次导入主题

活动。

         （二）基本部分：

         1、引导幼儿初步了解十月一日是国庆节，是中华人民共和国的诞生日。

         2、观看开国大典的图片和录象带，在幼儿们讨论及教师的.讲述下知道“国

庆节”的名称和来历。

         3、出示天安门的图片，让幼儿们观察它的颜色和形状，及其结构特征。

         4、发给幼儿们纸和笔，来进行绘画，并鼓励幼儿大胆的来进行添画。

         （三）结束部分：

         把幼儿们的画来进行讲评。并挂在绘画角上。

         四、活动效果
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         在这节活动中幼儿们通过看图片、录象带及绘画等，知道了十月一日是国庆

节并知道了国庆节的由来，萌发了热爱祖国的情感。

         五、教学反思

         谈话中，大多数幼儿国庆都是在家玩，他们对国庆的氛围感受很不够，因此

我做了进一步的引导，这有助于幼儿有意识地去关注身边的事物。

篇3：幼儿园庆国庆活动总结

         每年国庆前后，到处都是灯光，充满了欢乐，电视、报纸、广播等媒体都会

有大量关于爱国主义教育的报道和介绍，这将给我们的爱国主义教育带来很多便利条件。所以我

设置了“我爱我的祖国”的主题，来把握国庆期间对孩子的爱国主义教育。

         孩子们感受到国庆的温暖气氛，萌发爱国情怀。我们根据中产阶级儿童的特

点开展了以下一系列活动：

         首先，在我们的教学活动中，我们让孩子们知道我们的国旗和国徽，知道十

月一日是我们国家的生日——国庆节。

         第二，组织孩子为祖国制作生日蛋糕，为孩子提供表现的机会，体现孩子活

动的自主性，让孩子充分感受节日的气氛。此外，在制作过程中，儿童的实践能力和想象创造力

也得到了发展。同时还进行了歌舞《大中国》和舞蹈《摆乌龙》、《明天会更好》，祝愿祖国繁

荣昌盛。

         第三，通过观看短片《天安门广场升国旗仪式》和《开国大典》，孩子们可

以更好地了解国庆节。

         通过这一系列活动，孩子们了解了国旗、国徽，并唱了国歌。通过分享和交

流自己对国家的了解和理解以及老师的介绍，孩子们对国家有了更深的了解。随着孩子们对我们

国家认识的加深，孩子们也更加热爱我们的祖国。通过一系列手工绘画和制作国旗，孩子们加深

了对国庆节的理解。

篇4：幼儿园庆国庆活动总结

         1.活动方案和活动计划方面：

         由于好长时间没组织国庆节的活动，很多方面都摸不清头脑，不知道该从何

做起，所以在活动前，我主动与上一年的负责教师进行交流了解，和平行班级王艺萌老师相互商

讨活动的安排，初步对"国庆节"主题的展开工作有了一个大致的轮廓，我们利用午休时间，在办

公室进行了具体的商讨，精心制作了国庆节主题刊板，并将活动展开的顺序和时间进行了详细的

安排。并结合节日主题对美术课程和部分无关的课程进行了调整，美术为《绘画我爱北京天安门
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》和歌曲《国旗国旗红红的哩》，故事《月亮船》等。从课程的安排到材料的准备，再到区域的

布置都进行了全面的考虑。最后将活动计划与方案制定完成后于活动前汇报于领导进行审核。

         2.家园合作方面：

         计划方案审核通过后，我们借助于爱牙日的开放活动向家长宣传我们的国庆

活动，希望能得到他们的配合，我们详细商讨了《国庆亲子单》的内容设计。亲子单上，我们诚

恳的邀请家长参与我们的活动，利用节假日与孩子一同收集相关材料图片。与此同时我们逐步将

通知张贴于班级栏目中，以此向家长宣传即将进行的主题活动，增进家长对活动的了解，并取得

家长的全面支持。

         3.环境布置方面：

         为了增加国庆的喜庆气氛，我们在前一周就安排了亲子制作《国旗》，并悬

挂在教室上空，不仅增添了节日气氛，同时也是孩子学会了如何尊重国旗。随着主题的陆续开展

，我们及时在主题墙上张贴了故事、儿歌、歌曲，使家长能及时了解我们主题学习的内容，更好

的帮助它们进行亲子互动。

         1.布置教育专栏增添节日气氛。首先通过专栏的展出为活动增添节日气氛，

将相关的节日材料及时展示并张贴在信息栏中，同时，对于活动中的内容材料等，我们都做到及

时地展出，给予家长及时地指导，具有时效性、教育性。我们还设立了专门的照片墙，收录了孩

子和家长们在节假日里游览名山大川、家乡威海景区的精彩掠影，并配上了简单的文字介绍，以

供大家欣赏。

         2.通过国庆主题墙丰富节日内涵。墙面的设计遵循了教师、幼儿、家长共同

参与的原则，从环境的创设到材料的收集都是大家共同努力的结果。墙面以“爱祖国爱家乡”和

‘欢乐中国行国庆在进行’为内容设计完成的。整个墙面的布置美观而实效，充分体现了祖国的

美丽与富强!孩子们都非常喜欢去欣赏，与同伴一同指指说说，放学后也与自己的爸爸妈妈一同去

说说讲讲，主题墙起到了非常好的教育效果!

         3.通过多样的区域活动进行延伸。在本主题活动中，我们结合区域活动将教

学目标渗透在幼儿一日生活中。我们的区域共有这样几大块：祖国山河风采展摆放幼儿与家长收

集到的名山名河等图片，都是孩子们在假期中与家长一同收集的。孩子们在欣赏的过程中，感受

到了祖国的地大物博，感受到了祖国的强大昌盛，提升了幼儿的爱国主义情感。

         4.爱国歌曲大家唱，给祖国妈妈献礼。为了进一步表达我们对祖国妈妈的爱

，我们开展了家长进课堂活动，活动前，我们将具体的活动方案贴在了显眼的地方，便于家长及

时了解活动情况，我们邀请了4位奶奶来园教孩子唱红歌和讲故事，还特邀小航妈妈指挥两个班的

小朋友唱红歌《闪闪的红星》，此次活动受到了家长朋友的大力支持。

         1.孩子们在区域活动中、红歌大赛中的收获
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         区域活动是幼儿获得认知经验的主要来源。从中我们惊喜的发现：孩子不仅

能将课堂上的活动补充完整，还进行了拓展，而且家长反映，孩子最近在家里表现可棒啦，经常

将课堂上学的内容带回家表演。

         2.家长的收获

         通过亲子单，家长积极的进行着网上查询资料，知道了祖国更多美丽的名胜

古迹等，还知道了各风景区的特点，不少家长将查询到的资料与我们共享。

         3.老师的收获

         和孩子们一起进行教育活动，我们收获的是知识、经验、愉快的氛围，还有

一份感动，孩子们在品尝特产时，还主动的将手中的特产和老师分享;在区域活动中观察，我们收

获的是惊喜，很多知识孩子们都能熟练掌握，而且孩子们的习惯也在一步步建立，学会了物归原

处，学会将乱的物品主动摆放整齐;和家长的交谈，我们收获的是理解、支持和满足，特别是红歌

大赛，家长们给予我们高度的评价⋯⋯

         随着本次活动的圆满结束，孩子们和爸爸妈妈一起合作顺利完成了国旗的制

作等活动，体验了成功的快乐，为第66个国庆节增添了不少乐趣。同时也让孩子们了解有关国庆

的知识，培养了孩子爱祖国的情感。

篇5：幼儿园庆国庆活动总结

         “我是小海军，开着小炮艇，不怕风不怕浪，勇敢向前进”甜甜的歌声不断

地从幼儿园里传出，国庆在即，翰林河景幼儿园全体师生以及亲爱的家长们欢聚一堂，在操场举

行了“童心颂祖国，欢乐共分享”庆国庆活动。

         著名哲学家赫拉克利特曾说：品格即命运！幼儿园致力于开展品格绘本特色

课程，该课程着重以下八大品格：助人、尊重、合作、关心、感恩、勇气、责任、自信。通过全

面阅读、游戏和表演等形式，激发孩子阅读兴趣，给予孩子美的熏陶，提升想象力和创造力，从

而让孩子学会认知和管理自己的情绪，培养良好的人生品格。

         围绕这八大品格，老师和孩子们编排了精彩的节目。活动中，孩子们身着堡

服，以饱满的热情、洪亮的歌声，精彩演绎红歌。大班幼儿情景剧时表现得精神抖擞，情绪激昂

向上；中班幼儿的歌舞生动活泼，优美可爱；小班幼儿的歌表演充满稚气，流露出独特的天真烂

漫。孩子们精彩自如的表演、优美和谐的歌声获得了观众们的阵阵的掌声，更感染了在场的每一

个人。《勇敢向前》、《感恩你我》、《让爱住我家》、《我们升班了》、《读书郎》等，一曲

曲动人的歌曲展现幼儿对祖国的热爱，展示小朋友们的风采，更展示孩子们良好的人生品格。

         通过这次活动，幼儿们得到了积极参与艺术活动的时机，大胆地表现自我，

同时也承受了爱国主义教育。也向亲爱的家长们展现了幼儿园小朋友们的风采，也得到了在场家
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长们的赞扬和肯定，快乐的时光总是短暂，美好的相聚一定常挂心间。
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篇6：幼儿园庆国庆活动总结

         每个人都有自己的生日。生日到了，家人会给他庆祝，祖国也有自己的生日

。9月30日，我们开展了以“庆祝国庆”为主题的亲子活动，援助孩子认识祖国的生日，用自己的

方式庆祝，激发孩子对祖国的感情。

         活动开始前，教室挂满了国旗，布置了节日气氛，让孩子们也能参与庆祝。

活动中，通过观看《漂亮祖国》、《宝贵的小动物伙伴》等照片，引导孩子体验身为中国人的骄

傲感。“我为祖国庆祝母亲生日”的图片让孩子们了解了各地的一些国庆庆祝活动，引导他们用

自己的方式庆祝祖国的生日。

         孩子年纪小，语言和动作表达技能不强，又由于现有知识极度匮乏，只知道

“假期过后我们可以玩”。所以在设计这个活动的时候，要依据孩子的状况，让孩子通过看和听

对“国庆”有一个初步的了解，通过孩子现有的技能对祖国母亲说生日欢乐！给我们祖国的母亲

唱生日歌，加烟花，让他们参与庆祝活动，感受节日气氛。

         通过这次幼儿园活动，孩子们了解了“祖国的生日”，对中国有了初步的了

解。活动中，孩子们知道“中国”是一个大、大家庭，是一个漂亮的地方，有很多动物和孩子陪

伴着我们，激发了孩子们喜爱祖国的感情。

         这次幼儿园活动取得了良好的效果，家长和孩子都感受到了幼儿园活动中的

快乐气氛。然而，由于这是小班儿童的第一次亲子幼儿园活动，一些儿童表现出留意力不集中，

不能在老师的指导下很好地进入幼儿园活动。但是，我相信随着孩子许多阅历的积累，这种状况

会得到改善。
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